

## Bestyrelsesmøde 11-11-2015

Til stede: Hans SØ116, Peter SØ16, Martin HØ25, Jakob HØ35, Jens SØ72

Dagsorden: følgende pkt. drøftet

- 1) TV pakken
- 2) Kommunikation i GF11y
- 3) De grønne områder
- 4) Opsamling på ekstraordinær generalforsamling
- 5) Andet

**Ad 1)** Hans: vi skal følge op på modellen som er skitseret på ekstraordinær generalforsamling. Vi skal tilbage til You See og mere gennemsigtighed i tilbuddet. Vi skal have det sat op imod det eksisterende udgifter. Mere skarp på hvad vi betaler i dag....Hans laver et oplæg inkl. tydeliggørelse af serviceaftalen.

**Ad2)** Hans og Jakob laver et system ift. velkomstbrev og e-mail mailingliste suppleret med sms. Alle, som ikke er digitale vil kunne få information pr. brev.

**Ad3)** Jens opdaterer det nuværende tilbud som sammenholdes med det tilsendte alternativ. Bommen – Jens undersøger om tømmer (jf. tilbud) udfører opgaven eller ej. Tilbud undersøges også ift. "Silles" fremsendt forslag.

**Ad4)** Opsamling fra ekstraordinær generalforsamling:

ad3a+b) Hans og Jakob ansvarlige

ad3c) Peter ansvarlig

ad3d) taget til efterretning

ad4a) Hans og Jakob ansvarlige

ad4b) taget til efterretning; nb! HØ15 - forslag undersøges af kassér. HØ15 – forslag vedr. indkommende forslag til generalforsamling – bestyrelsen holder fast i de gældende frister.

Ad7) SØ102 – Hans ansvarlig., SØ110 – jf. referatet. Martin undersøger deklARATIONER ift. bl.a. vinduer på 2.sal. HØ35 – jf. referatet.

Evt.: åbne bestyrelsesmøder: bestyrelsen er i tvivl ift. fleksibilitet. SØ101 og SØ94 jf. referatet inviteres. Og der annonceres på hjemmesiden så vidt muligt, hvornår der er bestyrelsesmøder.

Generalforsamling arbejdsdato: ONSDAG den 9.marts, 2016 (dagsorden + regnskab 3 uger før)

Næste bestyrelsesmøde: onsdag 06/01/2016 – HØ25